
 

 

Projekt uređenja i opremanja dječjeg igrališta 

Opis projekta 

Na dječjem igralištu k.č.br. 719 k.o. Stari Slatinik postavljena su igrala koja su dijelom dotrajala 
budući da su postavljena još 2015. godine. Na području naselja Stari Slatinik ne postoji dječje 
igralište koje je u funkciji osim ovoga, a dotrajale sprave nisu pokrivale potrebe djece, stoga je bilo 
potrebno postaviti nova igrala kako bi se uredilo i opremilo dječje igralište na javnoj površini, a 
djeci povećala raznolikost prilikom igre u razvijanju novih vještina. 

Projekt je usmjeren na unaprjeđenje društvene infrastrukture namijenjene, prije svega, djeci i 
mladima, a što će omogućiti povećane fizičke aktivnosti i kvalitetno provođenja slobodnog 
vremena te posljedično i samu kvalitetu života u lokalnoj zajednici. 

Postavljanjem igrala i podloge za sigurnost djece dodatno se opremilo dječje igralište na javnoj 
površini u naselju Stari Slatinik te prilagodio dodatni prostor za boravak djece u prirodi. Uređeni 
prostor je doprinio razvoju kvalitete života na području Starog Slatinika. Ulaganjem u dodatnu 
opremu Općina Brodski Stupnik je doprinijela socijalnoj inkluziji na razini Općine te 
demografskom razvoju lokalne zajednice. 

Ciljevi projekta 

Ciljevi projekta su: 
- povećati kvalitetu života na području naselja Stari Slatinik, 
- povećati socijalnu inkluziju na razini općine i demografski razvoj lokalne zajednice. 
 
Ciljevi projekta su ostvareni postavljanjem igrala i podloge za sigurnost djece na dječjem igralištu 
na javnoj površini u naselju Stari Slatinik. 
 

Rezultati projekta 

Rezultati projekta su: 
- postavljeno igralo i podloga za sigurnost djece na dječjem igralištu na javnoj površini u naselju 
Stari Slatinik,  
- povećana kvaliteta života na području Starog Slatinika, povećana socijalna inkluzija i 
demografski razvoj lokalne zajednice. 
 
Očekivani rezultati projekta su i ostvareni. 

 

Projekt je sufinanciran sredstvima Ministarstva demografije i useljeništva u 2024. godini u 
iznosu od 21.600,00 €. 


